

Az EU-tagságra vágyó Szerbia az oroszokkal közösen hadgyakorlatozik

Létrehozás: 06/06/2017 - 15:16

Szerző: Melano



Eddig a történelem során még soha sem sült ki semmi jó abból, ha Oroszország elővette a szláv kártyát. Reméljük ezúttal mást hoz a jövő, még akkor is, ha erre vajmi kevés esély van.

Kapcsolódó cikkek:

[Svejk orosz földön](#) [2]

Valljuk be őszintén, Európában az orosz-EU viták kapcsán Lengyelország van a legkedvezőtlenebb helyzetben, ugyanis a Kallinyigrádi Terület miatt közvetlen szomszédságban van a Vlagyimir Putyin által vezetett mammutállammal. Éppen ezért minden határközeli katonai mozgolódás aggodalomra akad okot, főleg akkor, ha egyébként egy uniós tagságra vágyó ország is részt vesz a dologban.

Hogy miről is van szó pontosan? Oroszország, Fehéroroszország és Szerbia ma közös hadgyakorlatokat kezdett a Szláv Testvériség nevű akció keretében. A műveletekre ugyanakkor nem az oroszországi területen, hanem Fehéroroszországban, a lengyel határhoz közel fekvő Breszt közelében kerül sor. Az ország hatodik legnépesebb városa az ukrán határtól sincs messze, a helyszínválasztás tehát biztosan nem volt a véletlen műve. A hadgyakorlat várhatóan egészen június 15-ig eltart majd, ami azt jelenti, hogy nem csupán erőfitoktatásról van szó. A gyakorlaton különleges, illetve ejtőernyős erők is rész vesznek.

Korábban már Oroszországban és Szerbiában is gyakorlatoztak az orosz, a fehérorosz és a szerb egységek. Korántsem újkeletű szövetségről van szó tehát. Ettől függetlenül sokatmondó információ, hogy a triumvirátusban Szerbia is megtalálható, mely már több tárgyalási fejezetet megnyitott az EU-s csatlakozás kapcsán. Csak érdekességképpen: az Unió a csatlakozás érdekében elvárja a tagjelölt országtól a rendezett, jó szomszédi kapcsolatokat. Oroszországhoz azért mégsem kellett volna ennyire közel kerülni, főleg, hogy nem határos Szerbiával.

Tags:

[Oroszország](#) [3]

[hadgyakorlat](#) [4]

[EU](#) [5]

Panoráma:

Forrás webcím: https://www.melano.hu/az_eu_tagsagra_vagy_o_szerbia_az_oroszokkal_kozosen_hadgyakorlatozik

Hivatkozások

[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/slavic_testverise_g_2017.jpg

[2] https://www.melano.hu/svejk_orosz_foldon

[3] <https://www.melano.hu/tags/oroszország>

[4] <https://www.melano.hu/tags/hadgyakorlat>

[5] <https://www.melano.hu/tags/eu>

[6] <https://www.melano.hu/panorama/nagyvilag>